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Question 1 

 

Question 2 

 

  

12

325

0

50

100

150

200

250

300

350

No Yes

Are you a resident 
of the City of Dryden?
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Have you read the study Report of Findings 
that was made public on June 7, 2021?

A copy of the final report is included in the 
introduction.
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How important is Reducing Severe Crime (Crime Severity Index) to 
you, when considering policing services?

2

27

132

177

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

Of Little Importance

Somewhat Important

Very Important

Critical

How important is Solving Crimes (Clearance Rate) to you, when 
considering policing services?
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How important is Increased Police Presence and Enforcement in 
the City to you, when considering policing services?
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How important is the Cost of Policing to you, when considering 
policing services?
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How important is Response Times (measurement of manpower 
capacity) to you, when considering policing services?
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How important is Reducing the Cost of Policing (Deliver adequate 
and effective policing services at a lower cost) to you, when 

considering policing services?
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How important is Community Involvement (Officers in schools, 
attending public events, etc.) to you, when considering policing 

services?
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Based on the 2021 Report of Findings, how would you personally 
view a transition to the OPP for the community?
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